

## **Следственными органами СК России по Алтайскому краю организована доследственная проверка по обращению жителей Ребрихинского района о низком температурном режиме в многоквартирном доме**



В средствах массовой информации опубликовано обращение жителей села Ребриха Ребрихинского района о том, что в многоквартирном жилом доме по улице Победа, 19 температура в некоторых жилых помещениях не поднимается выше +15 градусов. При этом они оплачивают счета за свет и отопление по завышенным тарифам. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирована доследственная проверка.

В рамках проверки следователь СК выехал по месту жительства граждан и провел поквартирный обход. Предварительно установлено, что два года назад за счет средств Фонда

---

капитального ремонта Алтайского края проводился капитальный ремонт системы тепло и водоснабжения многоквартирного дома. Однако температурный режим в квартирах жителей распределен неравномерно.

В ходе проверки следователям СК предстоит выяснить обстоятельства, изложенные в материале СМИ, а также дать юридическую оценку действиям должностных лиц на предмет ненадлежащего оказания услуг по проведению капитальных ремонтных работ системы теплоснабжения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

31 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1762430/folder/873343>